

# 中央政治局会议研究经济形势，部署下半年经济工作 把稳增长放在更加重要位置

据新华社电 中共中央政治局7月31日召开会议，分析研究上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为，今年以来，国际政治经济环境复杂多变，国内经济发展面临的困难增多。我国经济发展面临的国际环境仍然严峻，影响我国经济平稳运行的不利因素仍然较多，经济发展面临诸多困难和

挑战。我们既要看到经济运行中的问题和风险，增强忧患意识，做好应对准备；也要看到经济发展的基本面是好的，切实增强责任意识，坚定做好经济工作的信心，促进经济保持平稳较快发展。

会议指出，下半年经济工作要以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，坚持稳中求进的工作总基调，把稳增长放在更加

重要的位置。会议要求，各地区各部门要加强和改善宏观调控，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加大结构性减税政策力度，保持货币信贷平稳适度增长；着力扩大国内需求，改善居民消费能力和环境，积极促进绿色产品和服务消费，在优化投资结构的同时扩大有效投资，落实促进民间投资的政策措施，加大对国家重大项目

建设的支持；加快推进经济结构调整，强化创新驱动作用，促进产业升级，毫不放松抓好节能减排，大力支持小微企业和服务业发展，推进区域协调发展和城镇化；做好重要商品供需调节，保持物价总水平基本稳定；深化财税、金融、价格、医药卫生、教育文化等领域改革，力争在健全体制机制方面不断取得新进展；坚定不移地贯彻执行房

地产市场调控政策，坚决抑制投机投资性需求，切实防止房价反弹，增加普通商品房特别是中小套型住房供应，抓好保障性安居工程建设，满足居民合理的自住性住房需求；大力保障和改善民生，着力稳定和扩大就业，落实并完善社会保障政策，加强教育、文化、卫生等基本公共服务，创新社会管理，维护社会和谐稳定。

## 新疆新源发生泥石流 14人遇难



救援人员在灾害现场搬运遇难者遗体

据新华社电 7月31日凌晨，新疆伊犁哈萨克自治州新源县阿热勒托别镇发生一起泥石流。截至昨日20时30分，泥石流灾害已造成14人遇难。

7月31日1时05分有人报警

称：新源县阿热勒托别镇的阿热勒托别铁矿发生泥石流引发山体滑坡。经现场初步核实，此次泥石流可能有28人被埋，其中矿工22人，捡拾矿石的群众6人。

接警后，当地政府和消防部

门迅速组织人员赶赴现场实施救援。截至昨日20时30分，泥石流灾害已造成14人遇难。

搜救难度极大，新源县已出动多个部门进行极力搜救。目前，搜救工作正在进行中。

## 民政部等七部委联合部署 保障见义勇为人员权益

据新华社电 民政部、公安部、财政部、人力资源和社会保障部、住房城乡建设部、卫生部昨日在京联合召开视频会议，对各地贯彻落实加强见义勇为人员权益保护意见进行动员部署。

国务院办公厅日前转发民政部等部门《关于加强见义勇为人员权益保护的意见》。《意见》对见义勇为人员的基本生活、医疗、入

学、就业、住房等方面作了具体规定，尤其是明确了见义勇为死亡人员抚恤补助政策，充分体现了政府和社会对见义勇为人员的鼓励和关爱。民政部部长李立国说，“要不断强化责任意识，千方百计关心帮助他们及其家庭，真正让他们及其家庭感受到党和政府的关心关爱，得到全社会的尊重和爱戴”。

## 浙江新昌“问题胶囊”事件 6名官员分别被立案侦查

据新华社电 浙江省人民检察院昨日发布消息，绍兴市、新昌县人民检察院依法对新昌县铬超标胶囊事件中的6名读职犯罪嫌疑人分别依法立案侦查。

这6名犯罪嫌疑人是：绍兴市药监局药品安全监管注册处处长陆家东、新昌县药监局局长梁永华、副局长张柏庆、药品医疗器械监管科副科长陈良忠、吕丹、药品医疗器械稽查科科长陈树声。

检察机关对他们均以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。此案也是最高人民检察院重点督办的铬超标胶囊案件之一。

检察机关初步查明，陆家东等6名国家机关工作人员，在负责药品企业监督检查管理工作中，不严格执行有关法律法规，怠于履行日常监管职责，致使新昌县多家胶囊企业违法违规生产铬超标问题胶囊，造成恶劣社会影响。

## 药庆卫诉张显名誉侵权案 被告张显败诉赔款1元

据新华社电 西安市雁塔区人民法院昨日对药庆卫诉张显名誉权纠纷一案进行公开宣判。一审判决被告张显立即停止侵权行为，并在其微博、博客上连续30日分别刊登致歉声明向原告药庆卫赔礼道歉，消除影响，支付原告药庆卫精神损害抚慰金人民币1元、公证费5960元。

法庭审理查明，2011年4月至同年8月间，被告张显共有5条微博和3篇博文构成侵犯原告药庆卫名誉权。张显在其发表的5条

微博和转载的3篇博文中，对原告药庆卫使用了诽谤、侮辱性语言和不实描述。在本案审理过程中，张显自行删除了具有侵权内容的4条微博和1篇博文，但有1条微博、2篇博文仍在网页上。

法院审理认为，被告张显作为网络实名认证的公众人物，其行为主观上具有对原告药庆卫的名誉进行毁损的故意，客观上实施了侵犯原告药庆卫名誉权的行为，被告张显应承担相应侵权责任。法院遂作出上述判决。

## 61名缓刑期满官员被安置入编

事发江苏阜宁，当地政府称有政策依据

综合《山东商报》报道 江苏省盐城市阜宁县政府日前被曝于2009年以政府公文形式，要求各机关事业单位对缓刑期满人员进行安置入编且部分人员存在吃“空饷”现象。爆料人称，61人刑满后重新安排工作，进机关入事业编制。这些人多为担任领导职务的公务员，全是因受贿罪判刑。此举遭到公众质疑。

知名爆料人、网友“周筱赟”称，“这61人刑满被重新安排工作后，有些根本不到新单位上班，却依然享受在编人员待遇，白拿工

资奖金却不用上班，纯属吃空饷。到达退休年龄的判刑领导则安排退休，退休后享受公务员和事业单位的生活待遇，没到年龄的可以提前退休(如提前退休，判刑期间竟然算连续工龄)，个人医疗参照机关养老保险办法办理。”

当地政府回复称，2004年11月11日江苏省人事厅曾专门下发“苏人通[2004]237号”文。文件规定：凡国家公务员被判处拘役、有期徒刑宣告缓刑的，其职务应自然撤销，并予以辞退。文件还规定，在该文件下发前，“国家公务

员、事业单位工作人员在被判处拘役、有期徒刑宣告缓刑期间或期满后对其身份尚未作出处理的，可按原规定执行”。

“以2004年11月11日为限，我县2009年安置的61名缓刑人员均是2004年11月11日之前被判缓刑的，2004年11月11日之后判缓刑的国家公务员、事业单位工作人员，按照相关文件规定，一律办理开除手续。”当地政府在上述回复中回应称。不过，上述回复并未对被安置人员中出现的吃“空饷”现象做出解释。

从单一小市场到800万㎡商贸大集群

随着安徽·合肥商贸物流开发区的正式筹建，东城商贸物流产业集群快速崛起，已由原来的单一小市场，逐步聚合升级为东城800万㎡国际商贸市场集群。目前已有华东(国际)建材中心、合肥浙商城、周谷堆农产品物流园、合肥裕隆农机大市场、安粮金属大市场等项目进驻，建材、机械钢铁、农产品、小商品、汽车贸易五大产业集群初步形成。华东(国际)建材中心作为东城市场集群发展的拓荒

## 看数字变化，与财富理性对话

——华东(国际)建材中心扛起东城发展的大旗

者、见证者，已尽得先机，市场领军地位无可替代。

2分钟通达高速路网，20分钟畅达大合肥

华东(国际)建材中心周边8条高速纵横交错，距绕城高速龙塘站入口仅500米，2分钟通达高速路网，畅达全国；市场直通裕溪路高架，与城区高架路网无缝链接，实现城市东西南北20分钟轻松到

达，距合肥骆岗机场和正在建设的合肥高铁站仅15公里。

千亿级消费需求，百万平方市场集群

目前中国建材产业市场规模全球第一、发展速度全球第一，已成为最具发展潜力的朝阳产业。华东(国际)建材中心依托130万㎡超大型建材市场集群，优先抢占千亿级消费市场。商铺升值空间

不可限量。作为安徽“861”重点工程、合肥市“1346”重点项目、合肥市“141”城市战略规划”东部组团重点项目，不仅受到各级政府的鼎力支持，更受到众多知名品牌商家、行业领军企业的青睐，目前已有千余家行业龙头抢先入驻。

百余席绝版铺王，财富传奇再度上演  
华东(国际)建材中心依托区

位、交通、规模、产业等众多优势，谱写了一段又一段的财富传奇，短短3年，商铺价值翻了两番。

现仅剩百余席珍藏旺铺，更加稀缺，卖完就绝版！百余席顶级铺源，全部沿市政主干道和平路、军天湖路分布，展示面、昭示性极强；全部现铺呈现，无需等待，即买即收益；全部超小公摊，100%得房率，一层挑高5.8米，买一层送一层。“铺王”华彩面世，一个新兴“商业极地”呼之欲出，可遇而不可求的华东财富传奇正在上演。